
PLANINSKO DRUŠTVO ZREČE 

Vabi v soboto, 16. maja 2026, 

na pohod po najdaljši soteski v Avstriji Raabklamm ter do 

izvira reke Rabe  

Raabklamm – Arzberg –  (premik busa) - Passail – izvir reke Rabe - Sommeralm  

 

Planinsko društvo Zreče vabi na pohod po najdaljši soteski v Avstriji Raabklamm, ki se 
nahaja v zvezni deželi Štajerska, blizu mesta Weiz. Izvir reke Rabe je v bližini naravnega parka 
Almenland. Soteska je naravni rezervat s starodavnimi kamnitimi formacijami in romantičnimi 
mostovi ter območje Natura 2000, zaradi bogate biodiverzitete (dvoživke, siva čapja, črna 
štorklja, netopirji v zaščitenih jamah). V drugem delu pohoda se bomo povzpeli še do izvira 
reke Rabe in pohod zaključili na planini Sommeralm, ki je del pašnega območja parka 
Almenland - največjega strnjenega pašnega območja v Evropi. Pohod bomo zaključili ob jezeru 
Teichalmsee, ki je srce naravnega parka Almenland. 
  
ODHOD: ob 5.00 uri z avtobusne postaje Zreče 
 
Dolžina poti: cca 13 km 
Čas: 6,0 - 7,0 ur (s postanki in malico); (1. del: 4,5 – 5,0 ur in 2. del: 1,5 – 2,0 uri – dovolj 
časa za počitek, fotografiranje, malico…  
Višinska razlika: v prvih 11 km 193 m vzpona in zadnjih 2 km 354 m vzpona 
Težavnost in zahtevnost ture: lahka označena (mestoma je potrebna večja previdnost pri 
hoji, pot je dobro varovana) za vse starosti in stopnje pripravljenosti  
Planinska oprema: dobro uhojeni pohodniški čevlji, pohodne palice kdor jih uporablja, 
oblačila vremenu primerna, tudi protivetrna, rezervna oblačila, vrečka za smeti in prva 
pomoč. Priporočljiva je zaščita pred soncem. 
Hrana in pijača: iz nahrbtnika oz. na koncu v hotelu Teichwirt ob jezeru Teichalmsee 
Neobvezna oprema: dnevniki in knjižice za zbiranje žigov. 
Potrebni in priporočeni dokumenti: planinska izkaznica, obvezen osebni dokument, 
kartica zdravstvenega zavarovanja. 
 
PRIHOD v Zreče: med 18. – 19. uro 
Cena prevoza: 25 € 
 
Prijave: obvezne prijave najkasneje do četrtka, 14. maja 2026, na email: 
margareta.obrovnik@gmail.com in za tiste, ki nimajo elektronske pošte na GSM 051 265 430. 
 
Vodja izleta: Margareta Obrovnik v sodelovanju z vodniki PZS   
V PRIMERU SLABE VREMENSKE NAPOVEDI se izlet prestavi na NEDELJO, 17. 5. 2026. V 

tem primeru vas obvestimo. 
OPOZORILO: S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, 
izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno 



članarino PZS. V  kolikor ima udeleženec zdravstvene ali kakšne druge težave, ki bi lahko vplivale na 
potek ture, mora pred turo o tem obvestiti vodjo ture. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v 
skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika! Vodniki si 
pridržujemo pravico do določenih sprememb ali odpovedi izleta zaradi nepredvidenih okoliščin ali 
zavrnitve udeleženca zaradi neprimerne opreme ali drugih dejavnikov. 


